

В Карелии продолжается реализация проекта «Ямская станция»

Тематика: **Культура**
Корпоративные новости

Дата публикации: 22.06.2022

г. Петрозаводск

Дата мероприятия /
события: 22.06.2022

Проект направлен на содействие сохранению и популяризации исторической памяти о значении лошадей в крестьянском хозяйстве и организации перевозок в Республике Карелия.

Целевая группа проекта – это молодежь в возрасте 12 - 22 лет, проживающая на территории города Петрозаводска. На данный момент уже проведены мероприятия по сбору исторической информации с участием пяти волонтеров проекта, организована работа по закупке и оснащению музейного пространства, в образовательных организациях проведено 5 презентаций проекта, участниками которых стали не менее 100 молодых людей в возрасте 12-22 лет. А также подготовлен информационный буклет, с целью его последующего распространения. Далее планируется проведение обучения волонтеров по организации экскурсий в музейное пространство «Ямская станция», организация экскурсий, создание мультимедийных материалов. Заключительным мероприятием проекта станет квест-игра для не менее 30 молодых людей. Проект реализует Фонд «Кентавр» с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/144707/>